

Сибирские приключения: от Аршана до Байкала

Маршрут тура: Иркутск – Аршан – КБЖД – Листвянка – остров Ольхон

1 день

Добро пожаловать в Сибирь!

Утром в 09:30 встречаемся в аэропорту и на ж/д вокзале, знакомимся, получаем багаж. После сборов на микроавтобусе отправляемся в поселок Аршан (220 км), дорога займет около 4 часов.

Обед за свой счет в придорожном кафе. По дороге вам откроются прекрасные виды Тункинской долины: заснеженные вершины гор в лучах солнца, зеленые поля и стремительные горные речки. По прибытию – размещение на одной из баз отдыха в Аршане. После небольшого отдыха вас ждет несложный подъем вдоль горной реки Кынгарга до водопадов. Возвращение на базу. Ужин самостоятельно в кафе на базе.

Питание не включено.

2 день

После завтрака вы посетите буддийский дацан. Дацан был основан в начале двадцатого века с благословения великого святого ламы Агвана Доржиева. Небольшой комплекс по традиции включает здание дацана, молитвенные цилиндры и ступы-субурганы. Обед за свой счет в местном кафе. Рекомендуем вам попробовать традиционные бурятские блюда из мяса – буузы и бухлер – это действительно очень вкусно!

После обеда у вас свободное время. Вы можете посетить поселок Жемчуг, в котором расположены бассейны и ванны с лечебной термальной водой, а также соляной душ. Также желающие смогут отправиться в долину потухших вулканов или совершить восхождение на пик Любви.

Ужин – подкрепиться вы можете в одном из кафе поселка или на базе. Для желающих – баня с березовыми вениками (за дополнительную плату).

Питание включено: завтрак. Обед и ужин – за свой счет.

3 день

Ранний завтрак. Выезд из Аршана в город Слюдянка. В Слюдянке вас ожидает посадка на Кругобайкальский экспресс – экскурсионный поезд, который следует по Кругобайкальской железной дороге.

Во время пути вас ждут остановки в самых интересных местах, осмотр тоннелей, мостов и подпорных арок, гид расскажет вам историю строительства КБЖД и интересные сведения о Байкале. Вечером поезд прибывает в Порт Байкал, откуда на пароме через устье реки Ангара попадаем в поселок Листвянка. Трансфер в гостиницу. Размещение, ужин.

Питание включено: завтрак и ужин. Обед – за свой счет.

4 день

После завтрака отправляемся на обзорную экскурсию по Листвянке. Сначала посетим Байкальский музей и совершим интерактивное погружение в батискафе на дно озера. Затем по канатной дороге поднимемся на пик Черского, откуда открываются прекрасные панорамы Байкала и окрестностей. Обед за свой счет в кафе. После обеда вы увидите шоу настоящих байкальских нерп, они умеют танцевать, считать и даже рисовать! На рынке в п. Листвянка можно приобрести сувенирные изделия сибирских мастеров из камня, дерева, берёсты и стекла, а также отведать байкальскую рыбу – омуля, хариуса, сига, холодного и горячего копчения. Ужин самостоятельно в кафе и ресторанах Листвянки.

Питание включено: завтрак. Обед и ужин – за свой счет.

5 день

Завтрак. Посадка на микроавтобус и трансфер на остров Ольхон. По пути обед в придорожном кафе (за свой счет). На пароме переправляемся через пролив Ольхонские ворота и попадаем на остров. Прибытие в пос. Хужир, размещение на туристической базе. Пешая экскурсия к одной из главных достопримечательностей острова Ольхон – мыс

Бурхан. Этот мыс еще называют скала Шаманка, т.к. место издревле считалось священным. Возвращение на базу. Ужин.

Питание включено: завтрак и ужин.

6 день

Завтрак. Сегодня вас ждет экскурсия на северную часть острова, к мысу Хобой. По дороге вы посетите мыс Будун, урочище Песчаное, скальный комплекс СагаанХушун (в переводе с бурятского – «Три брата»). На Хобое открываются прекрасные панорамы Байкала, в хорошую погоду видны Ушканьи острова и полуостров Святой нос. Гид расскажет вам о легендах и поверьях, которые сопровождают мыс Хобой. После непродолжительного и вкусного пикника на природе продолжаем путешествие по северной части острова в бухту Узурь. Возвращение на базу, ужин.

Питание включено: завтрак, обед-пикник, ужин.

7 день

После завтрака отправляемся в путешествие по юго-восточной части острова. Благодаря этой поездке у вас появится полноценное представление об Ольхоне. Обещаем, вы поразитесь тому, как много сюрпризов прячет в себе однотонная на первый взгляд степь. В программе дня укромные заливы, бирюзовая лагуна и даже одно озеро «Сердце». В жаркие июльские, августовские дни захватите с собой купальники. Не обойдется в этот день и без причудливых скальных комплексов. Каменный замок, трезубец и профиль Сталина – чего вы только не увидите в этот день.

Завтрак, обед-пикник и ужин включены в стоимость.

8 день

Свободный день, спланируйте его по своему усмотрению. Освоить верховую езду, покататься на квадроциклах, отправиться на рыбалку или просто купаться и загорать – выбор только за вами. А еще вы сможете отправиться на водную экскурсию к острову Огой или посетить мыс Хоргой, на котором сохранилась древняя стена курыкан.

Питание включено: завтрак, обед, ужин.

9 день

Заключительный завтрак. Трансфер в Иркутск (сквер им. Кирова). Сначала на автомобиле УАЗ отправляемся до парома, а затем продолжаем путь на микроавтобусе. Дорога займет около 6 часов. Обед в придорожном кафе за свой счет.

Вот и закончился ваш тур на сибирские жемчужины: Аршан и Байкал! Надеемся, что у вас остались только хорошие впечатления и позитивные эмоции. Приезжайте еще!

Питание включено: завтрак.

В стоимость включено:

1. Встреча в 09:30 утра (время местное) в аэропорту или на ж/д вокзале г. Иркутска
2. Трансферы по программе
3. Размещение в гостинице в п. Аршан (2-или 3-местные благоустроенные номера)
4. Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге
5. Размещение в гостинице в Листвянке (2-или 3-местные благоустроенные номера)
6. Билеты в Байкальский музей
7. Билеты в нерпинарий
8. Билеты на подъемник на пик Черского
9. Размещение на острове Ольхон в мини-отеле «Байкал» (2-или 3-местные стандартные номера; душ и туалет в номере)
10. Обзорная экскурсия на мыс Бурхан
11. Автомобильная экскурсия на мыс Хобой
12. Автомобильная экскурсия на юг острова

13. Питание по программе: 1 день – не включено; 2 день – завтрак; 3 день – завтрак и ужин; 4 день – завтрак; 5 день – завтраки ужин; 6,7 дни – завтрак, обед-пикник, ужин; 8 день – завтрак, обед и ужин; 9 день – завтрак
14. Сопровождение гида во время тура
15. Страховка

В стоимость не включено:

1. Авиа и ж/д билеты
2. Питание на КБЖД и в придорожных кафе
3. Трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт и т.д.
4. Дополнительные услуги, не указанные в программе или указанные в программе задополнительнуюстоимость.
5. Алкогольные напитки